海南天然橡胶产业集团股份有限公司 关于出资参股设立海南农垦集团财务有限公司的 关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带 责任。

重要提示:

- 交易风险:海南农垦集团财务有限公司仍在设立过程中,海南天然橡胶 产业集团股份有限公司(以下简称"公司")尚未与有关投资各方签署正式的出 资协议海南农垦集团财务有限公司的具体设立时间仍具有一定的不确定性。
- 本次关联交易对公司现有财务状况和经营成果无重大影响,本次交易完 成后,有利于提高公司资金效益,降低财务成本,优化财务结构,公司及控股子 公司融资将更加便捷。

一、关联交易概述

公司拟与公司控股股东海南省农垦集团有限责任公司 (以下简称"农垦集 团")等公司共同筹资设立海南农垦集团财务有限公司(以下简称"财务公司"), 其中农垦集团出资40,000 万元人民币,占注册资本的80%;海南天然橡胶产业 集团股份有限公司(以下简称"公司")出资 10.000 万元人民币,占注册资本的 20%。

农垦集团为本公司的控股股东,持有本公司 72.98%的股权。本次交易为本 公司与关联方共同投资的关联交易,因此,按照《上海证券交易所股票上市规则》 (以下简称"上市规则")及《上海证券交易所上市公司关联交易实施指引》的 规定,构成了公司的关联交易。

2011 年 8 月 8 日召开的公司第三届董事会第一次会议,审议通过了《关于 出资参股设立海南农垦集团财务有限公司的议案》,关联董事林进挺先生、刘大 卫先生、彭富庆先生、杨志成先生、李明泉先生、李光元先生回避表决,其余 3 名非关联董事一致同意通过了该议案。本公司独立董事对该项事宜出具了事前认 可意见表示同意,并发表了独立董事意见。

由于该议案的投资金额在《上海证券交易所股票上市规则》、《公司章程》、《关联交易决策制度》规定的董事会投资权限内,所以不需提交公司股东大会审议。

二、关联方介绍

- 1、海南省农垦集团有限公司
- 2、注册地址: 注册地址为海口市滨海大道 103 号财富广场四层
- 3、法定代表人: 王一新
- 4、注册资本: 40亿元
- 5、经营范围:从事农业生产、工业加工、商业贸易、科学研究、各类服务 行业等。
 - 6、关联关系:海南省农垦集团有限公司为公司控股股东和实际控制人。

三、关联交易的主要内容

本着服务成员企业, 诚信稳健经营, 经双方协商, 同意共同出资设立财务 公司。

公司名称:海南农垦集团财务有限公司(暂定)

注册地址:海南省海口市滨海大道 103 号

注册资本: 5亿元人民币

序号	股东名称	出资数额 (万元)	出资方式	出资比例
1	海南省农垦集团有限公司	40000	货币	80%
2	海南天然橡胶产业集团股份有限公司	10000	货币	20%
合计		50000	货币	100%

四、本次关联交易目的及对公司的影响

董事会认为,投资成立财务公司,将有助于本公司增加融资渠道和提高资金的使用效率;为本公司发展提供及时的和长期稳定的资金支持。

公司作为农垦集团的核心企业之一,存量资金和结算资金在农垦集团中所占比例较大,参与财务公司组建后,有利于提高公司资金效益,降低财务成本,优化财务结构,公司及控股子公司融资将更加便捷。

五、独立董事意见

1、独立董事事前认可意见

根据《关于上市公司建立独立董事制度的指导意见》、《上市公司治理准则》和《公司章程》的有关规定,作为公司的独立董事,我们认真审阅了董事会提供的《关于出资参股设立海南农垦集团财务有限公司的议案》认为:公司与农垦集团共同投资设立海南农垦集团财务有限公司,有利于拓宽公司及控股子公司融资渠道,有利于提高公司资金效益,降低财务成本,优化财务结构。

此次交易严格遵循了公平、公正、自愿、诚信的原则,出资公司全部以现金 出资,不损害广大股东(尤其是中小股东)的利益。

董事会严格执行《上海证券交易所股票上市规则》和《上海证券交易所上市公司关联交易实施指引》中的相关规定,确保本次关联交易程序合法。我们同意将此事项提交公司第三届第一次董事会审议。

2、独立董事意见

根据《关于上市公司建立独立董事制度的指导意见》、《上市公司治理准则》和《公司章程》的有关规定,公司独立董事现就公司本次关联交易事项发表如下意见:独立董事认为,此项关联交易严格按照有关要求履行了相关的决策程序,在表决过程中关联方董事回避表决,决策程序合法、合规。

此项关联交易有利于公司的长远发展,符合公司和全体股东的利益,不存在 违反公开、公平、公正原则的情形,不存在损害公司及中小股东利益的行为,也 不会影响上市公司的独立性。

六、备查文件

- 1、公司第三届董事会第一次会议决议;
- 2、公司第三届监事会第一次会议决议
- 3、独立董事意见。

特此公告。

海南天然橡胶产业集团股份有限公司 董 事 会

2011年8月8日